
 

 

Multiplicando receita 
 Penélope achou o caderno de receitas das avós. Ela encontrou nele a 

receita deste bolo: 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Penélope quer fazer duas receitas desse bolo. Calcule quanto ela vai usar 

de cada ingrediente: 

______ colheres de manteiga  ______ xícaras de farinha de trigo 

______ xícaras de açúcar   ______ copos de leite 

______ ovos 

 

b) E se ela quisesse fazer 5 receitas, quanto usaria de cada ingrediente? 

  

______ colheres de manteiga  ______ xícaras de farinha de trigo 

______ xícaras de açúcar   ______ copos de leite 

______ ovos 

2- Penélope tem 5 pratinhos. Em cada um deles, ela quer colocar 4 doces. De 

quantos doces ela vai precisar? 

 

 

 

R: ____________________________________________ 

Bolo fofo 

 

2 colheres de manteiga 

2 xícaras de açúcar 

3 xícaras de farinha de trigo 

1 copo de leite  

4 ovos 




